

G

23.03.11

UN DÍA COMO HOY:

**1534.** Enrique VIII de Inglaterra es excomulgado por Clemente VII por querer divorciarse de Catalina de Aragón.

**2001.** Rusia hundió en el Pacífico, con precisión milimétrica, los restos de una estación espacial.

TIEMPO DE HISTORIA  
Hace 50 años

**Hassan II reclama la provincia sahariana**

El rey Hassan II de Marruecos, en el acto de devolución del grupo de técnicos secuestrados el pasado día once en la provincia española de Sahara, glorificó el acto de

bandidaje, al considerar a los autores «patriotas que luchan por la su liberación». Hassan II dijo que los liberados «trabajaban en la parte sur de nuestro país, todavía bajo control extranjero». Mostró su disposición para realizar «negociaciones pacíficas» sobre un territorio que siempre fue español.



Agentes con uno de los detenidos. -LV

laverdad.es

Las noticias más vistas de ayer

**1 Elecciones de mayo.**

Una solución doméstica para la Alcaldía de Totana.

**2 Murcia.** Frenazo al ciclismo extremo en El Valle.

**3 Suceso.** Hallan un cadáver en una bala de papel prensado en El Esparragal.

Nuestros blogs

**Serial killer**

David Cano Gea



**'John Luther'**

«Siempre que pienso en escribir un post en este humilde blog, me gusta darle dos o tres vueltas al título. Por dos motivos: si el título golpea fuerte, terminas leyendo al menos un párrafo o dos. Y segundo, porque me gusta dar una idea de la serie en el título, para el que sea más vago no tenga porque perder el tiempo conmigo. Sin embargo, con Luther, de la BBC, no hace falta título. John Luther, sólo eso. Y es que todos recordamos a Stringer Bell, encarnado por el genial Idris Elba. Idris, en esta serie policiaca sigue tan 'petao' como...»

# «No tengo intención de ser el mejor del mundo; sólo quiero ser médico»

**Ángel Aledo**  
Segunda mejor nota en el examen MIR

A SALTO DE MATA

J. P. PARRA

Ángel Aledo (Molina de Segura, 1987) acertó 189 de las 225 preguntas del examen para optar a una plaza MIR (médico interno residente), que se celebró en enero. Un récord que le ha permitido conseguir la segunda mejor nota de toda España, después de haber terminado la carrera con sobresaliente. Deportista, bloguero y mente privilegiada, Ángel iba encaminado a estudiar una ingeniería hasta que una manifestación contra la guerra de Irak y la insistencia de una chica cambiaron su destino. Ahora tiene claro que quiere dedicarse a la Neurología porque su pasión es el cerebro. A viajar, otra de sus pasiones, se ha dedicado desde que hizo el examen.

**– No hay quien le pille. Lleva viajando desde que salió la nota del MIR.**

– Me merecía un descanso, ¿no? (ríe). He estado de viaje por Praga, Viena y Budapest, y ahora me voy otra vez. Estoy visitando los hospitales de Madrid y Barcelona,

para ver finalmente donde hago la residencia.

**– ¿Tiene ya alguna preferencia?**

– Tengo claro que haré Neurología. La verdad es que tengo esa vocación desde el primer momento. Me tira mucho mi tierra, Murcia, porque soy de aquí. Si me quedase en la Región haría la residencia en La Arrixaca. Pero cada vez me inclino más por Madrid, por el Clínico San Carlos.

**– ¿Cuánto ha tenido que estudiar para sacar la segunda mejor nota en el MIR de toda España?**

– Ocho o diez horas al día, lo que nos decían en la academia en que me preparé. Eso sí, respetando los días de fiesta y las horas de sueño. El sueño es sagrado, porque es fundamental para retener la memoria a corto plazo.

**– ¿Así durante cuánto tiempo?**

– En muchas facultades, la gente empieza a prepararse en sexto curso de carrera, pero en Murcia ese último curso es muy exigente, con lo que en realidad empezamos cuando terminamos. Así que he estado estudiando para el MIR de julio a enero. Me fui a Madrid, con otros diez compañeros, y nos repartimos en tres pisos. La idea era ais-

Ángel Aledo, ayer. :: G. CARRIÓN / AGM

larse un poco y centrarse en la preparación del examen. Era verano, así que sabíamos que si nos quedábamos en Murcia empezarían a llamarnos los amigos y no desconectaríamos igual.

**– ¿Hubo tiempo para algo más que para estudiar?**

– Sí. Los sábados encontrábamos un rato para desconectar. Ha sido una buena experiencia. Estuvimos en la celebración del Campeonato del Mundo, y también vimos el Real Madrid-Murcia.

**– ¿A parte del fútbol, en qué otras cosas invierte el tiempo libre?**

– En realidad me gusta más el tenis y el baloncesto que el fútbol. Estuve en el equipo base de Molina de Segura, el ADM. Además me encanta viajar, el cine, leer y el senderismo. Tengo un amigo de Totana con el que me voy de vez en cuando a Sierra Espuña.

**– ¿Cuándo y por qué decidió ser médico?**

– No era mi vocación. Siempre había querido ser ingeniero. Todo surgió durante una manifestación contra la guerra de Irak. Allí conocí a una chica, y se obsesionó con que tenía que ser médico. Me regaló 'El Médico' [la novela de Noah Gordon] y ahí estuvo, insistiendo. Un mes antes de matricularme todavía estaba pensando en hacer Ingeniería Química o Matemáticas. Pero al final me convenció totalmente.

Fue una buena decisión.

**– ¿Por qué quiere hacer Neurología?**

– Siempre me ha gustado el cerebro. En quinto hice unas prácticas en Neuro en el Morales Meseguer, y me encantaron.

**– ¿Ha pensado en dedicarse a la investigación o prefiere la relación con el paciente?**

– He estudiado para ser médico, para tratar a los pacientes. La investigación es una parte, y puede ser enriquecedora. Pero no tengo intención de ser el mejor del mundo. Solo quiero ser un buen médico.



Video en: [www.laverdad.es](http://www.laverdad.es)

TÍO PENCHO MAN

